

Tierschutz Wörrstadt Hunde suchen ein Zuhause e.V.

Sulzheimerstraße 2, 55286 Wörrstadt

Tel.: 06732-62982 Fax: -964906 Mail: Hundekontakt@aol.com

Beitrittserklärung

Ja, ich will Mitglied im Tierschutz Wörrstadt e.V. werden!

omepage: www.tierschutz-woerrstadt.de Spendenkonto: acebook: www.facebook.com/tierschutzwoerrstadt Sparkasse Worms-Alzey-Ried	Vorname:Nach	name:
Telefon:Fax:	GebDatum:Beruf	:
Mein Jahresbeitrag beträgt (mind. 35 Euro) Euro und wird von folgendem labgebucht: Bank: Kontoinhaber: IBAN: BIC: Hiermit ermächtige(n) ich / wir Sie widerruflich, den Betrag zu Lasten meines/unseres of Kontos mittels Lastschrift einzuziehen. Datum: Unterschrift: r Verein ist als gemeinnützig anerkannt. Spenden und Beiträge können steuerlich abgesetzienepage: www.tierschutz-woerrstadt.de Spendenkonto:	PLZ / Ort: S	Straße:
Mein Jahresbeitrag beträgt (mind. 35 Euro) Euro und wird von folgendem kabgebucht: Bank: Kontoinhaber: BIC:	Telefon:	Fax:
Mein Jahresbeitrag beträgt (mind. 35 Euro) Euro und wird von folgendem kabgebucht: Bank: Kontoinhaber: BIC:	Email:	
Bank: Kontoinhaber: BIC:) Euro und wird von folgendem Kon
Hiermit ermächtige(n) ich / wir Sie widerruflich, den Betrag zu Lasten meines/unseres of Kontos mittels Lastschrift einzuziehen. Datum: Unterschrift: er Verein ist als gemeinnützig anerkannt. Spenden und Beiträge können steuerlich abgesetzt bemepage: www.tierschutz-woerrstadt.de Spendenkonto:		Kontoinhaber:
Kontos mittels Lastschrift einzuziehen. Datum: Unterschrift: Tr Verein ist als gemeinnützig anerkannt. Spenden und Beiträge können steuerlich abgesetzt Demepage: www.tierschutz-woerrstadt.de Spendenkonto: Datum: Unterschrift: Datum:		
Kontos mittels Lastschrift einzuziehen. Datum: Unterschrift: er Verein ist als gemeinnützig anerkannt. Spenden und Beiträge können steuerlich abgesetzt omepage: www.tierschutz-woerrstadt.de	Hiermit ermächtige(n) ich / wir Sie widerrut	flich, den Betrag zu Lasten meines/unseres oben
er Verein ist als gemeinnützig anerkannt. Spenden und Beiträge können steuerlich abgesetzt omepage: www.tierschutz-woerrstadt.de <u>Spendenkonto:</u> ncebook: www.facebook.com/tierschutzwoerrstadt Sparkasse Worms-Alzey-Ried		
omepage: www.tierschutz-woerrstadt.de Spendenkonto: acebook: www.facebook.com/tierschutzwoerrstadt Sparkasse Worms-Alzey-Ried	Datum: Unt	erschrift:
cebook: www.facebook.com/tierschutzwoerrstadt Sparkasse Worms-Alzey-Ried	er Verein ist als gemeinnützig anerkannt. Spend	den und Beiträge können steuerlich abgesetzt we
·	omepage: www.tierschutz-woerrstadt.de	Spendenkonto:
stagram: tierschutz woerrstadt IBAN: DE12 5535 0010 0013 0	, •	
_	cebook: www.facebook.com/tierschutzwoerrst	adi Sparkasse worms-Aizey-Ried

Eintragung im Vereinsregister | Amtsgericht Alzey | Registernummer VR 1060

Tiersch	utz Wörrst	adt e.V.	
· . @)		
	-	Tierschutz Wörrst.	Tierschutz Wörrstadt e.V.



Schriftliche Einwilligung gemäß Datenschutz

Die im Vertrag angegebenen personenbezogenen Daten, insbesondere Name, Anschrift, Telefonnummer, Bankdaten, die allein zum Zwecke der Durchführung des entstehenden Vertragsverhältnisses notwendig und erforderlich sind, werden auf Grundlage gesetzlicher Berechtigungen erhoben.

Einwilligung in die Datennutzung zu weiteren Zwecken

	l Sie mit den folgenden Nutzungszwecken einverstanden, kreuze len Sie keine Einwilligung erteilen, lassen Sie die Felder bitte frei.	en Sie diese bitte entsprechend an
	Ich willige ein, dass mich der Tierschutz Wörrstadt e.V. per E-M SMS* über die Hilfe und Unterstützung, die der Tierschutz benö Unzutreffendes streichen)	
	Ich willige ein, dass der Tierschutz Wörrstadt e.V. die erstellten F meiner ehrenamtlichen Tätigkeit / meiner Mitgliedschaft / sonstige Einwilligung bitte Unzutreffendes streichen) unentgeltlich auf der woerrstadt.de/ und/oder www.facebook.com/tierschutzwoerrstadt	em: (*bei Internetseite <u>www.tierschutz-</u>
	Ich willige ein, dass der Tierschutz Wörrstadt e.V. das von mir zu Bildmaterial zu meinem Hund unentgeltlich auf der Internetseite und/oder www.facebook.com/tierschutzwoerrstadt speichert und	www.tierschutz-woerrstadt.de/
	Ich willige ein, dass im Rahmen meiner <u>Patenschaft</u> mein Name woerrstadt.de/ unter meinem Patenhund gespeichert und veröffe	
Der Tie	Verwendung für einen anderen Zweck ist ausgeschlossen und bedar Tierschutz Wörrstadt – Hunde suchen ein Zuhause e.V. versichert, d r Widerruf der Einwilligung keinerlei Nachteile entstehen.	
Ort, Da	Datum Untersch	rift

Rechte des Betroffenen: Auskunft, Berichtigung, Löschung und Sperrung, Widerspruchsrecht

Sie sind gemäß § 15 DSGVO jederzeit berechtigt, gegenüber dem Tierschutz Wörrstadt e.V. um umfangreiche Auskunftserteilung zu den zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu ersuchen. Gemäß § 17 DSGVO können Sie jederzeit gegenüber dem Tierschutz Wörrstadt e.V. die Berichtigung, Löschung und Sperrung einzelner personenbezogener Daten verlangen. Sie können darüber hinaus jederzeit ohne Angabe von Gründen von Ihrem Widerspruchsrecht Gebrauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen.

Eintragung im Vereinsregister | Amtsgericht Alzey | Registernummer VR 1060